
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- Fährüberfahrt von Genua nach Sardinien und

zurück

- 2 Bett-Innenkabine DU/WC mit Frühstück an Bord

(Selbstbedienung)

- 5 x Hotelübernachtung, Zimmer mit DU/WC inkl.

Halbpension

- Alle Busrundfahrten

- Reiseleitung gemäß Programm

- Schäfermittagessen inkl. Wasser und Wein

- Eintritt Maseknmuseum Mamoida und Kastquelle

Su Gologone

- Weinprobe DOC Cannonau di Sardegna

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ/EK-Zuschlag Innen 294 €

EZ-/EK-Zuschlag außen 362 €

DZ/DK-Zuschlag außen 40 €

Preis:

23.05.2024 - 30.05.2024 - Hotelübernachtung/Halbpension

Doppelzimmer 1589 €

Sardinien - 8 Tage

Naturjuwel im Mittelmeer Sardinien, die zweitgrößte Insel im Mittelmeer, bezaubert mit

ihrer vielfältigen Natur und Kultur: Entdecken Sie auf dieser Reise die Schönheit dieser

faszinierenden Insel. Bizarre Felsformationen, smaragdgrünes Wasser, traumhafte

Strände, wilde Landschaften, urige Dörfer, mittelalterliche Kirchen und frühzeitliche

Nuraghen prägen das Bild Sardiniens.

1. Tag: Anreise Genua – Fährüberfahrt Anreise nach Genua. Abends Einschiffung auf die Fähre nach Porto

Torres und Fährüberfahrt nach Sardinien. Übernachtung an Bord. 2. Tag: Porto Torres – Alghero – Bosa -

Oristano Ankunft in Porto Torres und Fahrt nach Alghero mit seinen alten Gassen und typischen Piazzas.

Stadtbesichtigung. Panoramafahrt entlang der zerklüfteten Westküste nach Bosa, das Handwerks- und

Weinstädtchen. Hotelbezug im Raum Oristano für 1 Nacht. 3. Tag: Oristano - Pan di Zucchero – Costa del Sud

- Cagliari Vormittags Rundgang durch das historische Zentrum von Oristano. Anschließend Fahrt zur

Zuckerhutküste bei Nebida „Pan di Zucchero“. Entlang der traumhaften Costa del Sud kommen wir zu unserem

Hotel im Raum Cagliari. Zimmerbezug für 2 Nächte. 4. Tag: Cagliari Nach dem Frühstück besuchen wir den

bunten Wochenmarkt San Benedetto. Danach lernen Sie die Altstadt von Cagliari bei einem geführten

Stadtrundgang kennen: das römische Amphitheater, den Torre San Pancrazio, den Elefantenturm, u.v.m.

Nachmittags beobachten wir die rosafarbigen Flamingos am Stadtstrand.  

5. Tag: Ogliastra – Abartax – Baunei – Orosei Fahrt entlang der Ostküste und der abwechslungsreichen Region

Ogliastra nach Arbatax. Besichtigung der roten Porphyrfelsen. Genießen Sie außerdem eine Weinprobe des „DOC

Cannonau di Sardegna“ Anschließend fahren wir nach Baunei, einem kleinen Bergort am Hang des imposanten

Supramonte Bergmassivs. Hotelbezug im Raum Orosei für 2 Nächte. 6. Tag: Tagesausflug Barbagia Heute

fahren wir in die Barbagia, die Welt der Hirten. Wir besichtigen das urige Bergdorf Marmoiada und das dortige

Maskenmuseum. Weiter geht es nach Orgosolo. Bewundern Sie hier die prächtigen Wandmalereien. Nach einem

typischen Hirtenessen fahren wir zur Karstquelle Su Gologone, der größten Süßwasserquelle Sardiniens. 7. Tag:

Alghero – Porto Torres Vormittags Fahrt entlang der Panoramastraße der Costa Smeralda. Besichtigung von

Porto Cervo und des Roccia dell'Elefante. Bevor es auf die Fähre geht, besuchen wir das malerisch vom Meer

umspülte Küstenstädtchen Castelsardo. In Porto Torres nehmen wir abends die Nachtfähre nach Genua.

Übernachtung an Bord. 

8. Tag: Genua - Heimfahrt Morgens Ankunft in Genua und Beginn der Heimreise.  
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